Kontpoabnas padora Ne/
«CucreMbl JJUHEHHBIX YPABHEHUI»

Bapuanr 1
Al. Pemute cuctemy ypaBHEHMIA:
2x+y =11, p 2x+y=-2, 2x—3y =38,
a 8
S5x—4y=8; —x+4y=19; Tx—5y=-5.

A2. Kapanpgam u pydka BMecTe CTOST 8§ pyO., a MATh KapaHAalleil u 1BE PyUKU
cTosT 25 py6. CKOJIBKO CTOMT KapaHAall U CKOJIBLKO CTOUT pydKa?

5x—2_Y 11,
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B1. Pemure cucremy ypaBHEHMI X+

=11.
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3ananust A1-A2 COOTBETCTBYIOT YPOBHIO 00s13aT€IbHOM MOATOTOBKH.
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Bapuant 2
Al. Pemure cuctemy ypaBHEHHUIA:
—-x+y =0, 4dx+y=2, 3x+10y =-12,
a o 0)
3x+y=8§; 8x+3y =5 8x+4y=—1.

A2. Terpaas u 6mokHOT BMecTe cTosaT 10 py0., a mecth TeTpazaeii u Tpu OJIOKHOTA
ctosT 39 py6. CKOJBKO CTOUT TETPaah M CKOJBKO CTOUT OJIOKHOT?

x+3 y-2 _o
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B1. Pemnute cucremy ypaBHEHHI x-1 y+1
—4 +—3 =4,

3amanus A1-A2 COOTBETCTBYIOT YPOBHIO 0053aTEIBHOM MTOATOTOBKH.



